

CORRIGENDA

JSEAS Volume I No. 2

- p. 53 line 24 “But by early 1909” should read “But by early 1901”
p. 58 line 48 “After the triumph of the Mao” should read “After the triumph of Mao”
p. 59 line 24 “the Russian presence” should read “the Tsarist Russian presence”

JSEAS Volume II No. 1

- Contents page “C.G.F. Sinkin” should read “C.G.F. Simkin”
p. 66 “C.G.F. Sinkin” should read “C.G.F. Simkin”
p. 71 line 3 “ ‘Special relationship’ ” should read “ ‘Special relationships’ ”
p. 71 line 14 “familiar relationship” should read “familial relationship”
p. 75 line 2 “more familiar” should read “more familial”
p. 75 last line “Indonesia” should read “Indonesian”